
Name Date Collection Length Entity Entity Type Respondents Margin of Error Dissemination Method Sampling 
Frame Source Weighting Method Notes

Slavery Reparation Payments, BLM, and DC, 
Puerto Rico Statehood 04/23/21 3 days YouGov Market Research Firm (through UMass 

Amherst) 1,151 3.40%
American 
Community 
Survey

Propensity Score Matching
They paired reparations wirth BLM AND Puerto Rican 
statehood? Explictly named reparations as coming 
from the federal goverment

ABC News/Washington Post BLM Poll 06/15/20 4 days Langer Research Associates Policy Research Firm (through ABC News) 1,006 3.50% RDD Raking

Overwhelming opposition to reparations for slavery 
and Jim Crow | YouGov 03/23/2014 5 days YouGov Market Research Firm 1000 4/5% Unclear

American 
Community 
Survey

Unclear

Asks if "the government" should make cash 
payments, doesn't use the term "reparations", another 
iteration specifies that cash payments are for slavery 
and 20th century discrimination

U.S. public more aware of racial inequality but still 
rejects reparations: Reuters/Ipsos polling 07/23/2020 2 days Reuters/Ipsos News agency company 1,115 2/3% Online "Census data" Unclear

Cross tabs not available, asked if uS should use 
"taxpayer money to pay damages to descendants of 
enslaved people in the United States"

White Americans’ Attitudes Toward Reparations for 
Slavery: Definitions and Determinants 06/2016 Kent State Survey Research Laboratory University 1012

Black Americans should receive fnancial payments as 
a reparation for the damage that was caused as a 
result of slavery

University 614

The September 2019 AP-NORC Center Poll 9/23/2019 4 days AP-NORC News agency company 1,286 3.8 percentage points
U.S. mail, email, telephone, 
and field interviewers (face-
toface).

Raking "U.S. federal government should or should not pay 
reparations" but tied to cash reparations

Americans' Views on Reparations 07/12/2019 25 days Gallup Management Consulting Company 2,543 ±2 percentage points RDD usese the phrase "the government" and specifically 
refers to cash reparations

CNN/Kaiser Family Foundation Survey of 
Americans on Race 10/01/2015 CNN/Kaiser News agency company 1951 ±3 percentage points

2014 March 
supplement of 
the Current 
Population 
Survey (CPS)

Unclear

The Exclusive Point Taken-Marist Poll 5 days Marist University 1221 2.8 percentage points RDD "United States" but echoes information on popularity 
of private company responsibility 

Pew Research Center’s American Trends Panel 
(ATP) 10/17/2021 14 days Pew Research Center Think tank 6513 2.2 precentage Mailing

2019 
American 
Community 

Propensity weighting+ Raking
"be paid" in the passive sense, REP_INST asked 
what insitution should be responsible, no option for 
city gov (which makes sense), federal government 

06/18/1997 UNK ABC News News agency company 703 N/A UNK N/A N/A Appears to be first reparations public opinion poll

02/01/2000 UNK Times Magazine News agency company UNK N/A UNK N/A N/A
UNK NBC (WMAQ) News agency company UNK N/A Online N/A N/A

California State Reparations Task Force Government 2499
Providence Municipal Reparations Commission Government

Toplines and Crosstabs Jan 2023: Race, 
Antisemitism, Reparations, and The "Great 
Replacement" | Department of Political Science | 
UMass Amherst

01/09/2023 4 days YouGov Market Research Firm (through UMass 
Amherst) 1000

10/01/2000 UNK University of Chicago and Harvard University University

1006+1,115 Average Respondents 1,687
Median Respondents 1,151
Trimmed Mean Repondents 1324.1




